

ШКОЛА, ТЕХНИКУМ, УНИВЕРСИТЕТ ИДУТ В НОГУ



Школа имени К.Д. Ушинского ст. Чернойарской уверенно шагнула в летопись новой истории, набирая обороты в учебной и воспитательной деятельности.

С 2024/25 учебного года помимо IT-класса информационной направленности в школе начали функционировать естественно-научный предпрофиль медицинского направления, а также социально-экономический аграрный предпрофиль. Отрадно отметить, что школа им. К.Д. Ушинского ст. Чернойарской получила сертификат Горского государственного аграрного университета и теперь является базовой школой агротехнологической направленности. Именно в этом направлении изъявили желание работать учащиеся 6 класса. Были заключены договоры с Горским государственным аграрным университетом (г. Владикавказ), куратором этого направления является Алан Габисов; с Моздокским аграрно-промышленным техникумом, директор – Казбек Кадиев. Всю эту

активную работу курирует начальник отдела общего образования и социальной защиты детства Министерства образования и науки РСО-Алания Анжела Ревазова.

Аграрный класс – это социализированное образовательное направление, созданное для подготовки учащихся к работе в сельском хозяйстве и аграрной отрасли. Это форма образования, которая предоставляет возможность получить теоретические знания, более глубоко погружаясь в такие предметы, как биология, химия, а также затрагивает и внеурочную деятельность (кружок «Юный аграрий»).

Безусловно, дети, живущие в сельской местности, имеют практические навыки сельского труда, так как дома работают на своих земельных участках, помогают родителям выращивать птицу и домашний скот. Поэтому и понятно увлечение учащихся и их родителей именно этим направлением.

Новая школа ст. Чернойарской располагает большой территорией

школьного двора. Высадка хвойных декоративных деревьев и кустарников, благоустройство клумб – это не просто увлечение, но и жизненная необходимость в степной зоне. Поэтому помощь в получении посадочного материала со стороны владикавказских коллег – хорошее подспорье.

Школа также включилась во Всероссийскую акцию к Дню народного единства «Я – россиянин». Учащиеся аграрного класса 2 ноября вместе с преподавателями торжественно высадили на территории школы 30 плодовых деревьев. Ребята изъявили желание иметь собственное именное дерево, отслеживать, как оно растёт, заботиться о нём, поливать в жаркое время года. Есть предложение завести «Дневник моего дерева». Пройдёт много времени, а дерево, посаженное в 2024 году, будет радовать следующие поколения детей своей пышной кроной и вкусными плодами.

Л. КИБИРОВА,
директор ООШ ст. Чернойарской.